

我市举办老年人广场舞选拔赛



为持续推动老年人文体健身活动的开展,7月11日,市老年文体委和市老年体协在获嘉县体育馆举办了“2023年新乡市老年人广场舞选拔赛”,各县(市、区)21个广场舞代表队的400多位老年人参加了选拔赛,最终的获胜者将代表我市参加2023年河南省老年人广场舞大赛。

记者 陈曙光 摄影报道

封丘县

爱心红娘团齐聚“烧烤节”为单身青年搭桥觅良缘

本报讯(记者崔敬 实习生齐嘉慧)盛夏已至,封丘县陈桥湿地露营烧烤节如火如荼。7月12日,记者了解到,封丘县妇联、文联、团县委、县融媒体中心将“浪漫相亲汇”举办到了烧烤节上,为单身青年男女搭鹊桥觅良缘。

世间难觅完美人,志同道合如意君。本次“浪漫相亲汇”在陈桥湿地露营烧烤节现场举行,吸引了不少单身青年参加。为了牵好红线,活动组织方可谓煞费苦心,精心设计了各类互动环节。在这些环节的带动下,在场的单身男女相互认识、增进了解、消除陌生感。

封丘县政协常委、爱心红娘吴保荣介绍,爱心红娘团齐聚烧烤节,通过文娱节目、红娘团队表演、悬挂横幅、摆放宣传板块、展示交友信息等多种形式,引导广大青年树立正确的恋爱观,以真诚的态度去面对恋爱与婚姻。

长垣市

“老”公园微改造焕发城市“新”生机

本报讯(记者李文奇)说起长垣市城区的老牌公园,西花园绝对占据着无数长垣人的集体回忆。最近,改造后的西花园正式对外开放,为市民健身打卡提供了好去处。

西花园位于长垣中心城区,建成近20年,设施逐渐老化破损,且缺乏服务设施,已经不能满足附近居民对公园绿地的需求。今年,西花园被列入长垣市公园更新提质的重点项目。目前该花园已经完成西半部分提质改造工作,东半部分计划在今年年底完成提质建设。

正在西花园运动的市民曹先生高兴地说:“面貌换了,环境更好了,我们住在附近的居民每天早上都到这里运动健身,特别高兴!”“虽然住得近,但以前我们都不愿过来,现在大变样,好看又好玩儿,我们全家人都愿意来这儿休闲!”家住西花园旁边小区的李女士带着家人在公园玩,对焕然一新的公园赞不绝口。

接下来,长垣市城市管理局将坚持“以人民为中心,为人民管理城市”的工作理念,通过优化城区公园绿地、提升口袋公园等多种方式,提升公园绿地的实际使用体验,塑造人性化、多元化和安全舒适的城市公共空间,满足市民对美好生活的向往。

市博物馆举行“夏日茶香‘荷’你相约”活动 教育孩子们传承茶的智慧与美好

本报讯(记者申长明)7月9日,市博物馆举行了“夏日茶香‘荷’你相约”活动,志愿者通过讲解和布置富有意境、充满意趣的精美茶席,教育孩子们传承茶的智慧与美好,感悟人生的真谛,很多市民带着孩子一起参加了此次活动。

在这炎热的季节里,为寻一处清凉宁静,7月9日上午,市博物馆举行了

“夏日茶香‘荷’你相约”活动,活动现场利用荷花元素,布置了一席富有意境、充满意趣,包含野韵的精美茶席。

活动中,博物馆的志愿者给大家介绍关于暑假的历史知识,然后由茶艺老师带领大家认识茶具,依次介绍公道杯、茶匙、茶盘等品茗器具,并品鉴茶叶的色、香、味、型。最后现场的小朋友们在老师的指导下,制作荷花茶,学习茶

礼,并为父母奉茶,表达对父母的敬爱之情。父母们接过孩子亲手泡制的茶,纷纷露出欣喜的笑容。

据活动组织方负责人介绍,茶道不仅仅是一种泡茶的过程,更是一种修身养性的方式。通过了解茶文化,让人们追求内心的平静与宁静,感悟人生的真谛,传承茶的智慧与美好,使茶文化在生活中绽放出更多的魅力。

男子脚掌被电动车刺穿 疼! 红旗消防紧急处置救援 快!

本报讯(记者李文奇)7月11日,红旗区小店镇晋村路口一男子脚掌被电动车卡住,红旗区消防救援大队消防救援人员及时赶赴现场处置。

当日20时34分,红旗区消防救援大队接指挥中心派警,称小店镇晋村路口处一男子脚被电动车卡住,镇中路站接警后,立即出动两车14人赶赴现场。

消防人员到达现场后,发现一名男子左脚脚掌被电动车尾部钢结构刺穿,无法动弹。此时天空仍下着小雨,消防救援人员通过询问,了解伤员当前身体情况,安抚其情绪,还贴心为其盖雨衣。

随后,消防人员立即开展救援行动。由于电动车呈侧翻状态,间隙太小,影响消防救援人员直接开展救援,如果强行破拆,可能会造成伤员二次受伤。

经与现场医务人员协商,并征得伤员同意后,消防人员迅速利用无齿锯对围绕伤员脚部周边钢结构进行破拆。在确保伤员伤情稳定的情况下,消防人员凭借着过硬的本领,用最快的速度,最稳定的操控,成功救出被困男子。随



救援现场

后,迅速将被困男子抬至救护车上,交由医务人员救治。

据了解,由于下雨天气道路湿滑,且现场灯光较暗,该男子在骑行中路过一水坑,结果电动车失控侧翻,导致脚掌被电动车尾部钢结构刺穿。

在此,本报提醒:雨后夜间,道路湿

滑,请电动车驾驶人员定要减速慢行。如遇淹水路段、路况不明时,尽量减速绕行或徒步推车通过,避免发生意外事件。如果发生此类被卡情况,切不可自行拖拽、盲目施救,应及时向消防和医疗部门求助。